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Notulen vergadering Leefbaarheidsgroep HERNEN-LEUR  

Aanwezig : Toon Janssen, Peter Wilmink, Miranda Vergeest, Tini van Dreumel,  

  Marcel Peters. 

Locatie : De Mijlpaal  

Datum : 10 december 2025 

1. Opening en mededelingen. 
 

2. Ingekomen stukken 

• Enquête BHL 2025; mail van Geert-Jan Velings 29-11-2025; 

• Verslag overleg trafohuisje Hernen; mail van Rachel Vendel 4-12-2025;  

• Verzoek van Allard van Krevel over Gebiedsraamwerk Buitengebied; 

• Document Gebiedsraamwerk Buitengebied 14 november 2025; 

• Beantwoording vragen Netwerkgericht Werken, Inge Mooiman 4-12-2025. 
 

3. Notulen 10 september 2025  
De notulen worden zonder wijziging vastgesteld. 
 

4. Lopende zaken 
Plaatsing meetstation fijnstof A50 nabij Hernen. Gemeente (Bas Hilbrands) vraagt 
stand van zaken na bij de provincie.  
 
Van Allard van Krevel is een vraag binnengekomen hoe de LBG staat tegenover het 
aanwijzen van een vaste  honden uitlaatplaats in Hernen. Toon heeft hierop 
geantwoord. 
 
Hoogspanningsstation Tennet: 
Drie leden van de LBG hebben deelgenomen aan het werkatelier van de gemeente 
over het Gebiedsraamwerk Buitengebied in de Zandloper op 12 november. Het was 
een open discussie waarbij de uitgenodigde partijen ( LBG-en, ZLTO, Natuur en Milieu 
Wijchen en de Energie Coöperatie Leur) hun zienswijze konden inbrengen. Ook was 
er gelegenheid om vragen te stellen aan de omgevingsmanager van Tennet.  
 
Vanuit de LBG-en is ingebracht dat het niet alleen moet gaan om de inpassing van het 
hoogspanningsstation van Tennet. Het probleem is de stapeling van ontwikkelingen 
in het gebied: de geplande zon- en windparken, het hoogspanningsstation en de 
verbreding van de A50, waardoor de leefbaarheid in het gebied onder druk komt te 
staan. Daarmee dreigt het gebied langzamerhand te veranderen in een groot 
industriepark.  
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Verder is gevraagd om de direct betrokken bewoners beter te betrekken bij de 
definitieve keuze van de locatie en de invulling daarvan. 
 
Van Allard van Krevel zijn ook nog enkele vragen binnengekomen over het 
Gebiedsraamwerk. Inmiddels heeft de besluitvorming daarover plaatsgevonden.  
Beantwoording is daarom niet meer zinvol.   
 

5. CPO Hernen 
Op 27 november is de groep belangstellenden opnieuw bij elkaar geweest. Sinds de 
informatiebijeenkomst in augustus hebben zich een aantal mensen teruggetrokken, 
maar er zijn ook weer nieuwe huishoudens bijgekomen.  
Voor de mensen die de informatiebijenkomst in augustus hebben gemist heeft Hilco 
van den Bogaart nog een keer zijn presentatie gehouden over de CPO Rivierduin.  
Daarna hebben de aanwezigen hun woonwensen kenbaar gemaakt en is unaniem 
gekozen voor het Hernani terrein als voorkeurslocatie, met een eventuele overloop 
naar het aangrenzende terrein. 
Met de uitkomst van deze avond gaat de groep in gesprek met de gemeente. 

 
6. Trafohuisje Zandbergseweg - Hernenseweg 

Op 27 november is het initiatieplan besproken met Rob Ribbink, Dieter Schalk en 
Daisy van Ooijen van de  gemeente Wijchen.  
De reactie op het initiatief en het voorgestelde proces (stappenplan) was zeer 
positief.  
De gemeente moet formeel nog de randvoorwaarden vaststellen, maar vooralsnog 
lijkt dat geen belemmeringen te zijn om verder te gaan.  
Ook de directie en leerkrachten van de bovenbouw van de Heilig Hartschool zijn 
geïnformeerd en hebben positief gereageerd. 

 
7. Nieuwbouw MFA 

Er is een afspraak gemaakt door wethouder van Bronkhorst om samen met 
wethouder Gerrits de stand van zaken m.b.t. de nieuwbouw MFA en de woningbouw 
in Hernen te bespreken. Het overleg vindt plaats op 12 januari 2026 om 16.00 uur in 
het Huis van de Gemeente. 
 

8. Bestuurszaken  
Vacature secretaris: 
Peter heeft te kennen gegeven zijn taak als secretaris per 31 december neer te 
leggen. Hij blijft wel op projectbasis (o.a. project trafohuisje) het komende jaar nog 
betrokken bij de LBG. 
 
Concept kader “Netwerkgericht Werken in onze wijken en kernen van de gemeente 
Wijchen”: 
De LBG onderschrijft volledig de reactie van de Klankbordgroep op het conceptstuk. 
Duidelijk is dat de rol van de LBG gaat veranderen. Met het nieuwe kader vervallen 
alle eerdere afspraken tussen gemeente en de LBG-en.  
Daarmee vervallen ook de bestaande DOP’s en de daaraan gekoppelde jaarlijkse 
financiële bijdrage. 
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De regie over de ontwikkeling van wijk of kern komt vanaf nu te liggen bij de  
gebiedscoördinatoren. Welke inbreng de LBG daarbij krijgt is nog onduidelijk.  
 
De LBG behoudt de waarderingssubsidie van € 750.  Daarnaast komt per regio (wijk 
of kern) een jaarlijks werkbudget van € 2.500 beschikbaar. Daarvoor kunnen ook 
andere netwerkgroepen dan de LBG-en voor in aanmerking komen. 
Over de toekenning en verdeling daarvan bestaan nog de nodige vragen. Veel wordt 
verwezen naar de uitvoeringsfase.  
 
Daarom is het moeilijk om nu een strategie te bepalen voor de LBG en de rol van de 
werkgroepen. Besloten wordt vooralsnog onze inzet te richten op de realisatie van 
enkele concrete projecten. 
 

9. Wat verder ter tafel komt.  
Via Hans van Kerkhof is de vraag binnengekomen hoe de LBG aankijkt tegen het idee 
van een vlag voor Bergharen, Hernen en Leur. Dit in navolging van Appeltern en 
Puiflijk. Wat ons betreft gaat de voorkeur uit naar een eigen vlag voor Hernen Leur. 
Tini zal de vraag doorspelen naar de LBG Bergharen.  
 

10. Sluiting 
Volgende vergadering: woensdag 11 februari 2026 om 19.30 uur in de Mijlpaal. 
 

 


